

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на заочного аспиранта кафедры трансплантологии, нефрологии и
искусственных органов факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО
МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского
Стругайло Евгения Владимировича

Стругайло Евгений Владимирович в 2003 году окончил Алтайский государственный медицинский университет по специальности «врач лечебное дело». В 2004 году окончил интернатуру по специальности «хирургия». В 2004 году работал врачом сердечно-сосудистым хирургом отделения сердечно-сосудистой хирургии Алтайской краевой клинической больницы.

С 2017 года по 2021 год обучался в заочной аспирантуре на кафедре трансплантологии, нефрологии и искусственных органов факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского», по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

Стругайло Е.В. имеет хорошее фундаментальное медицинское образование, трудолюбив. Много времени посвящает самообразованию, изучению научных работ отечественных и зарубежных авторов. Приобретенный опыт и знания Евгению Владимировичу позволили проявить себя как многопрофильного специалиста, способного перейти от решения фундаментальных проблем к прикладным и многогранным задачам.

Во время работы над диссертацией Стругайло Е.В. принимал ключевое участие в разработке дизайна исследования (как экспериментальной, так и клинической его частей), участвовал в работе с пациентами, находящимися на программном гемодиализе в клиниках г. Москвы и Московской области. Сбор, анализ и интерпретация полученных данных выполнены лично соискателем. Все исследования выполнены на высоком методическом уровне, материал тщательно проанализирован и обработан в соответствии с современными требованиями.

Результаты исследования нашли практическое применение в практической деятельности хирургического отделения трансплантации почки ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, хирургического

отделения ГБУЗ МО «Щелковская областная больница», отделения сосудистой хирургии ГБУЗ «ГВВ № 2 ДЗМ» (Госпиталь для ветеранов войн №2), отделения гемодиализа и клинической трансфузиологии ГБУЗ МО «ДЦГБ» (центральная городская больница, Долгопрудный).

По материалам диссертационного исследования опубликовано 23 печатные работы, из них 5 статей, индексируемых в Scopus и/или Web of Science, 1 статья в отечественном журнале из перечня рецензируемых научных изданий ВАК, два учебных пособия, 7 тезисов, опубликованных в отечественных журналах, и 8 тезисов, опубликованных в иностранных журналах. Основные положения и результаты диссертационной работы доложены и обсуждены на крупных иностранных и всероссийских конференциях. Получен патент на изобретение (патент РФ RU 271651 от 30.09.2019).

За время работы над диссертацией соискатель сформировался как компетентный, неординарный и высокомотивированный научный сотрудник, который способен определить научную проблему, находить способы её решения, самостоятельно планировать и проводить исследования в соответствии с современными научными тенденциями и правилами доказательной медицины. Все вышеизложенное характеризует Стругайло Евгения Владимировича исключительно с положительной стороны и позволяет рекомендовать его к присуждению ученой степени кандидата медицинских наук.

25.10.2021 г.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник хирургического
отделения трансплантологии и диализа
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
д.м.н.

Зулькарнаев А.Б.

Подпись д.м.н., доцента А.Б. Зулькарнаева заверяю.

Ученый секретарь института, д.м.н., профессор



Н.Ф. Берестень